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ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до Манівецької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Красилівської 

міської ради Хмельницької області 

 

09 серпня 2023 року                                                                                     с. Манівці 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Партасюк 

Надії Володимирівни – директора Комунальної установи Красилівської міської 

ради Красилівський Центр надання соціальних послуг. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Керівник установи на момент моніторингового візиту був відсутній. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом 

Олександровичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Хмельницькій області 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі 

Манівецької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Красилівської міської ради 

Хмельницької області (далі – МКП, заклад), що розташований за адресою: вул. 

Шкільна, 5, с. Манівці, Хмельницький район, Хмельницька область. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розміщено в 1-поверховій будівлі сільської школи. 

Заклад розташовано на значному віддаленні від об’єктів соціальної 

інфраструктури: незважаючи на наявність в селі сімейного лікаря, найближча 

медична установа та аптека знаходиться в 15 км, школа та садочок – в 7 км. 

Магазин та зупинка громадського транспорту (міжміський автобус) знаходяться 

на відстані 10 хв пішої ходи. Автобус ходить 2 рази на тиждень. 

МКП перебуває в комунальній власності. 
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Загальна місткість МКП 

МКП розраховано на проживання 30 осіб, на момент візиту у закладі 

мешкає 20 ВПО. З числа ВПО 8 осіб літнього віку, 4 дітей та 2 особи з 

інвалідністю. 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги з ВПО не стягуються. Витрати МКП на комунальні послуги 

відшкодовуються згідно 261 постанови КМУ. 

 

Тепло-, водо-, електропостачання 

У закладі наявне опалення від власного газового котла. 

Водозабезпечення: холодна та питна вода подається до закладу з криниці, 

де встановлено насос-станцію. Гаряча вода забезпечується 2-ма бойлерами. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. В закладі наявний 

генератор. 

 

Харчування 

Мешканці готують їжу самостійно. У МКП для цього наявне окрема 

будівля з кухонним приміщенням, оснащене загальнодоступною побутовою 

технікою, а саме: 2-ма газовими плитами для приготування їжі на 4 конфорки 

кожна, 3-ма холодильниками, рукомийником, столами, бойлером. Також наявне 

приміщення їдальні зі столами та стільцями. 

Мешканці купляють продукти харчування самостійно та отримують 

продуктові набори через благодійні фонди. 

 

Гігієна 

В МКП наявна кімната гігієни з 1 душовою кабінкою, бойлером, 2 

санвузлами, розділені за статтю, вмивальником та пральною машиною. В 

наявності є ще одна запасна пральна машина. Речі ВПО сушать в спеціальній 

кімнаті. 

Мешканці встановили графік чергування і своїми силами забезпечують 

прибирання та підтримку чистоти. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявні вогнегасники. 

 

Укриття 

В МКП відсутнє укриття. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

В закладі відсутній пандус. Інше додаткове обладнання для осіб з 

інвалідністю також відсутнє. 
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Умови в кімнатах 

ВПО проживають в 7 окремих класних аудиторіях-кімнатах по 1-4 особи 

за сімейним принципом. Самотні чоловіки проживають в окремій аудиторії у 

кількості 5 осіб. 

В кімнатах наявні ліжка, матраци, постільна білизна, шафи, комоди, столи 

та стільці. В кімнатах і на коридорах зберігаються шкільні Натомість шаф, 

комодів, стільців та інших меблів на всіх мешканців не вистачає. 

 

Дозвілля 

В МКП відсутні приміщення для дозвілля. 

 

Послуги 

Красилівська міська рада періодично завозить і роздає гуманітарну 

допомогу, отриману від міжнародних і національних благодійних організацій. 

Спеціалісти проводять консультації щодо адаптації, інтеграції пошуку роботи. 

Мешканці МКП, які потребують соціальної підтримки, отримують супровід 

соціального працівника. Заклад з метою прийому і консультації систематично 

відвідує сімейний лікар. Також місцева влада виділила ВПО, що проживають в 

закладі город в користування. 

Міжнародна організація з міграції МОМ налагодила співпрацю з органом 

місцевого самоврядування і опрацьовує потреби мешканців МКП. 

Хмельницький осередок Благодійного фонду «РОКАДА» надав побутову 

техніку, встановив сантехніку і душову кабіну, допоміг зробити каналізацію, 

зараз за сприяння осередку в МКП проводять заміну електропроводки. Також 

фонд надавав консультації психолога. 

Представництво ЮНІСЕФ в Україні допомогла ВПО з одягом і взуттям. 

Місцева школа надала дітям ВПО необхідний шкільний інвентар. 

ВПО мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та 

отримують допомогу на проживання. 

Всі мешканці МКП підписали декларації з місцевими лікарями та мають 

доступ до медичних послуг. 

 

Освіта 

Діти ВПО навчаються у місцевих навчальних закладах. В закладі наявний 

якісний безкоштовний інтернет. Натомість відсутні технічні засоби для навчання 

(хромбуки/ноутбуки). 

 

Працевлаштування 

Жодного мешканця МКП не працевлаштовано. В населеному пункті, де 

розміщено МКП немає роботи, аби дістатися до інших населених пунктів, через 

село курсує міжміський автобус лише 2 рази на тиждень. Такий стан 

транспортного сполучення не сприяє зайнятості мешканців МКП. Натомість 

ВПО не виказували потребу у працевлаштуванні. 
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Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 6 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, скарг, звернень чи 

пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило. 

ВПО було озвучено наступні потреби: шафи, тумбочки, комоди, стільці, 

технічні засоби для навчання дітей в школі 

 

Загальні потреби: 

– 12 шаф для зберігання особистих речей; 

– 20 тумбочок; 

– 20 стільців; 

– 8 столів; 

– 3 сушки 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації, Красилівській міській раді: 

 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними гуманітарними 

організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в 

меблях. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Хмельницькій області                                                                Олег ШАПОВАЛОВ 


